

基金动态

嘉实量化阿尔法5月18日起开放日常转换业务

嘉实基金公告称,自5月18日起开始办理嘉实量化阿尔法基金的日常转换业务。该基金与嘉实基金旗下原有其他12只开放式基金间可以互转。

中海量化策略股基5月20日起公开发售

中海基金公告称,旗下中海量化策略股票型基金自2009年5月20日起至6月19日公开发售。该基金投资组合的资产配置:股票资产的比例为基金资产的60%~95%,债券资产(含短期融资券和资产证券化产品)为基金资产的0%~40%。

富国天丰实现溢价交易

天相最新数据显示,首只创新封闭式债基,富国天丰已溢价交易。截至5月14日收盘,富国天丰报收于1.057元,较前日上涨0.28%,实现了连续第8个交易日的上涨。若以5月13日净值1.054元计算,富国天丰已溢价0.28%交易。

诺安灵活配置基金每10份派1元

诺安基金公告称,诺安灵活配置基金将进行成立以来第一次分红,以截至2009年5月13日的可分配收益3516.17万元为基准,向持有人每10份基金份额派发红利1元。

国富中国收益混合基金获晨星4星评级

国富中国收益混合基金近期获晨星4星评级,让国海富兰克林基金成为旗下所有满两年的偏股型基金均获得两年期4星以上评级的基金公司之一。

基金周评

降低风险 寻找新机会

本周股指继续创出新高,但是涨幅收窄,随着股指的推高,调整压力不断增大。与全球主要指数静态PE、PB估值比较,目前A股市场的估值水平绝对值排名靠前。

经过一段时间的沉寂后,债券型基金5月份又进入密集发行期。近期,博时信用、富国优化等多只债基启动发行;上投摩根纯债等多只债基宣布获得证监会批准,即将启动发行。

今年一季度已经遭遇了赎回潮。数据显示,一季度,债券型基金累计净赎回664.45亿份,赎回比例高达38.17%,大大高于同期股票型基金和混合型基金的赎回比例。

未来市场面临持续震荡整理格局的可能性较大,投资者可以在市场大幅震荡的时候逢低建仓,阶段性小头寸分批买入投资价值较高的封闭式基金品种。

操作参考

家庭理财须定“闹钟”

闹钟的及时提醒,让人们避免了很多因忘记而出现的错误。兴业全球基金的理财专家表示,基金定投业务就好比家庭理财中的“闹钟”。

兴业全球基金的理财专家指出,选择基金定投,每月“闹钟”会定时响起,既不受市场涨跌影响,也避免了投资者的情绪影响。

外,基金定投是长期理财工具,投资者在选择基金定投时应该遵守两个基本原则:一不要择时,二是要足够长的投资时间。

教你一招

看基金排名也要会“看门道”

今年随着股市出现一轮“小牛”行情,基金业绩排名再次引起市场和投资者的关注。中海基金理财专家日前表示,业绩排名是投资者选择基金和基金公司时的重要“参照物”。

投资者往往在选择基金时只留意最近一段时期排名靠前的基金,殊不知,基金业绩出现“大变脸”的情况已不在少数。

有人坐上“今天领头,明天垫底”的“过山车”。以2008年的业绩表现为例,根据银河证券基金研究中心对57家基金公司的股票投资管理综合能力综合评价报告。

因此,投资者在选择基金时,切不可静态地去看基金的业绩排名,而是应该动态分析基金过往的连续表现。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 10日涨幅, 10日增长率, 10日涨跌幅, 月增长率, 涨跌幅. Lists various funds like 华夏大盘精选, 华安上证180ETF, etc.

(2009年5月15日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

基金看市

交银施罗德郑伟辉:全球股市曙光初现

近日,交银施罗德环球精选价值基金实现首次分红,每10份基金份额分配红利0.30元,成为国内第二只实现分红的QDII基金。

在谈到未来的投资机会时,郑伟辉认为,中国、美国的经济都或已度过最坏的时刻,目前正处于恢复之中。

Large advertisement for moving services (搬家) featuring various companies like 吉祥搬家, 利民, 大顺, 惠民, 军★民, 金燕, 平安, 吉利, 大众搬家, 顺达, 顺利, 星宇, 吉利, 大众搬家. Includes phone numbers and addresses.